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Requer informações acerca da Obra de Piscina Olímpica 
existente no Município
 de Santa Bárbara d’Oeste.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações.

CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização financeira e orçamentária do município.

CONSIDERANDO que a Câmara Municipal, ao lado da função legislativa, titulariza outra função essencial ao Estado Democrático de Direito, o controle externo da administração, expressamente consignado na Constituição Federal, inerente ao princípio da cidadania.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1) Sobre a Obra da Piscina Olímpica em construção no Município, na data de 25 de Agosto de 2013, o Sr. Prefeito Municipal Denis Andia, informou por meio da rede social, que:

 “OBRAS DA PISCINA OLÍMPICA À TODO VAPOR! Hoje de manhã, domingo, 25 de agosto, estive visitando a obra da piscina olímpica. Os trabalhos estão a todo o vapor desde o mês de julho. Desde que retomamos, foi inteiramente executada a parte elétrica e fechamento da casa de máquinas, que agora receberá o acabamento e revestimento. Todo o perímetro da piscina ganhou cercamento com grades. O nivelamento do entorno será finalizado nos próximos dias. Agora, nas próximas semanas, o fundo da piscina receberá uma nova camada de concreto e, então, começaremos com a colocação do revestimento cerâmico. Esta etapa compreende, cercamento do espaço. Infelizmente.... veja só!!! .... o projeto não contempla vestiário nem arquibancadas!!!! Vamos batalhar por isso junto ao Ministério dos Esportes! Esta é mais uma das obras que recebemos, no início do ano, já parada há muitos meses. Colocamos em ordem toda a documentação e irregularidades junto à Caixa Econômica Federal. Foi a mais difícil de todas mas, graças a Deus, já está andando também! Abraço! Denis”


2) Em resposta ao Requerimento n° 739/2013, realizado pelo Vereador Bebeto, o Executivo informou em 05 de agosto de 2013, que esta obra estaria concluída em 01 de outubro de 2013.

3) Em 10 de outubro de 2013, o Vereador Bebeto esteve presente no local das obras e a encontrou completamente paralisada, sem nenhum sinal de atividades, consoante ao demonstrado pelas fotos em anexo.


Diante de tais, fatos e afirmações, indaga-se ao Executivo Municipal:

a) Qual é a justificativa para a não conclusão e paralisação da referida obra?
b) Qual é a implicação contratual pelo atraso/paralisação da obra?
c) Quando será dado o retorno às obras?
d) Qual será a nova data de conclusão da obra?
e) Encaminhem cópias do contrato, aditamentos e pareceres técnicos pertinentes.
f) Outras informações que julgarem necessárias. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Outubro de 2013.




Emerson Luís Grippe
Bebeto
-vereador-


Anexo: 
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